

『改訂第4版 疾患別最新処方』正誤表

『改訂第4版 疾患別最新処方』(2005年3月30日 第4版第1刷)に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2005年5月9日 メジカルビュー社編集部)

高血圧緊急症(p.28)

	誤	正
[1]ほとんどの高血圧緊急症に対応		
①ペルジピン(2mg, 10mg, 25mg)	0.5～6g/kg/分の持続静注	0.5～6 $\mu$ g/kg/分の持続静注
②ヘルベッサー(10mg, 50mg, 250mg)	1回10mgを約1分かけて緩徐に静注(増減)。または5～15g/kg/分の持続静注	1回10mgを約1分かけて緩徐に静注(増減)。または5～15 $\mu$ g/kg/分の持続静注
③ニトプロ(6mg, 30mg)	0.25～10g/kg/分の持続静注	0.25～10 $\mu$ g/kg/分の持続静注
[2]主に虚血性心疾患に対して		
①ミリスロール(1mg, 5mg, 25mg, 50mg)	0.5～5g/kg/分の持続静注	0.5～5 $\mu$ g/kg/分の持続静注